

गेट में सीयूजे के 18 विद्यार्थी सफल



श्वेताभ शिवम ने देशभर में चौथा स्थान हासिल किया है.

रांची. केंद्रीय विवि, झारखंड के नैनो टेक्नोलॉजी केंद्र के 18 विद्यार्थियों ने गेट में सफलता हासिल की है. इसमें 10 छात्राएं भी शामिल हैं. छात्र श्वेताभ शिवम ने देश में चौथा स्थान हासिल किया है. इसके अलावा फैजान राजा 16वां, गरिमा गुप्ता 24वां, शिवांस मिश्र 56वां, रिया अंबष्ट 81वां और प्रथमा ने 83वां स्थान हासिल किया है. साथ ही पूजा गुप्ता, दीपांजलि, इला अशोक, अपराजिता सिन्हा, अर्जुन म... रोहित राज, आइसा चक्रवर्ती,

अनीस रंजन, रोहित सिंह, सात्विक अंशु, स्वीकृति और श्वेता कुमार ने गेट में सफलता हासिल किये. एनजी डिपार्टमेंट के दो छात्रों ने भी गेट में सफलता हासिल की है. सभी सफल विद्यार्थियों को विवि के कुलपति प्रो नंद कुमार यादव ने बधाई दी है. मौके पर नैनो टेक्नोलॉजी के विभागाध्यक्ष डॉ गजेन्द्र प्रसाद सिंह, डॉ एस भट्टाचार्या, डा लॉरेंस कुमार, डॉ रमेश उरांव, डॉ रामकिशोर सिंह और राहुल कुमार भी उपस्थित थे.



सीयूजे में सोमवार को आयोजित पुरस्कार वितरण कार्यक्रम में विद्यार्थी। • हिन्दुस्तान

सीयूजे में प्रतियोगिता के विजेता पुरस्कृत

रांची। प्रज्ञा प्रवाह की ओर से आयोजित होनेवाले लोक मंथन कार्यक्रम की कड़ी में केंद्रीय विश्वविद्यालय, झारखंड की ओर से विश्वविद्यालय स्तर पर विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। सोमवार को आयोजित समापन समारोह में मुख्य अतिथि कुलपति प्रो नंद कुमार यादव 'इंदु' व रजिस्ट्रार एसएल हरि कुमार थे ने निबंध प्रतियोगिता, पोस्टर प्रतियोगिता, निरूपण व पेंटिंग और वाद-विवाद प्रतियोगिता के विजेताओं को पुरस्कृत किया। निबंध प्रतियोगिता में- सत्यवती सुनैना, पोस्टर प्रतियोगिता में- पुष्पिता राउत, निरूपण व पेंटिंग में- शिव चौधरी व वाद-विवाद प्रतियोगिता में अनिश रंजन विजयी रहे। मौके पर डीएसडब्ल्यू मनोज कुमार, डॉ रत्नेश विष्वक्सेन, नरेन्द्र कुमार मौजूद थे। संचालन डॉ अपर्णा ने किया।

केंद्रीय विवि में निबंध लेखन प्रतियोगिता



रांची. केंद्रीय विवि, झारखंड में लोकमंथन 2018 का आयोजन किया गया. इसके तहत निबंध लेखन, वाद-विवाद प्रतियोगिता, चित्रकला व रंग संयोजन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया. इसमें विवि के लगभग सौ विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया. प्रतियोगिता का विषय राष्ट्र सर्वोपरि, अभिव्यक्ति

की आजादी की सीमा, बेटी बचाओ देश बचाओ और पर्यावरण संरक्षण आदि था. कार्यक्रम का आयोजन समन्वयक डॉ रत्नेश, सदस्य डॉ विमल किशोर, डॉ कुलदीप, डॉ जया शाही की देखरेख में हुआ. इस मौके पर डीन प्रो सारंग मेढेकर, डॉ मनोज कुमार आदि उपस्थित थे.

केंद्रीय विवि में निबंध प्रतियोगिता का आयोजन



रांची. केंद्रीय विवि, झारखंड में आइसीडब्ल्यू के सहयोग से शुक्रवार को निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया. इसमें विभिन्न विवि व महाविद्यालयों के विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया. इस कार्यक्रम के कन्वेनर डॉ बीबी विश्वास थे. कार्यक्रम का आयोजन डॉ के ताशी, डॉ कुलदीप बुद्ध, डॉ दीपिका श्रीवास्तव, नरेंद्र कुमार आदि की देखरेख में हुआ.